 E—
CHAPAM Manual de

|\/J ~
Instalacao

13231 - KIT ADAPTADOR SUPORTE MALAS LATERAL
MODELO OUTBACK PARA MONOKEY (PFM)

Caracteristicas:
-Produzido em chapa de a¢o carbono;
-Acabamento com pintura eletrostatica p6 preto
fosco microtextura;
-Acompanha borracha,trava monokey e carreteis;
-Massa do produto aproximado: 0,60Kg;
-Pessoas necessarias para instalagéo: 02.

www.chapam.com.br
suportetecnico@chapam.com.br

‘II[llllII|IIIl|IIII|IIII1III[|IIII|I[IIIIIII]IHIlIIII|I[II|IIIIlIIIIIIIlIIIIIIllIlIllllIlIIII|IIIl|II[I]1lIIllIII|IIIl|IIII]IIIIlIllI|IIIIIIIII]IIIII
) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15




i T

CHAPAM

_)

13231 - KIT ADAPTADOR SUPORTE MALAS LATERAL
MODELO OUTBACK PARA MONOKEY (PFM)

DETALHE Al

ESCALA 2:5

DETALHE B1
ESCALA2:5

*

IMPORTANTE

garan
por pessoas especializadas.

montagem desla pega.

DETALHE C1
ESCALA 2:5

09

.

DETALHE D1
ESCALA2:5

190,00

g

Por té,uestées técnicas, seguranca e
ia este produto deve ser instdlado
_ Ndo nos
responsabilizamos por defeitos na

] [ © ©
Imagem Meramente llustrativa
(Versao - 01)
O produto esta sujeito a alteracdes sem aviso prévio
N° Item Cod. Pega Descricdao Quant.
01 ACBA-0630- (0093) CHAPA DO KIT ADAPTADOR SUP. MALAS LATERAIS MOD. OUTBACK MONOKEY 02
02 1784 BORRACHA BATENTE SUPORTE MALA (NOVA) 04
03 1221 TRAVA PARA SUPORTE DE MALA LATERAL 02
04 1899 PARAF. CAB. CHATA ALLEN MA 06 - 1,00 X 16 ACO INOX rosca total 04
05 1941 PARAF. CAB. ABAUL. ALLEN MA 08 -1,25 X 30 INOX rosca total 04
06 -UsI-0286- (0017) Espagador @ Ext. 11,65 x @ Int. 8,30 x Comp. 15,00 mm 04
07 105 Arruela lisa M8 (8,40 x 17,00 x 1,50 mm) ZB 04
08 284 PORCA SEXT.TRAV. BAIXA M 8 X 1,25 04
09 2350 Carretel de nylon — Suporte malas laterais GIVI 04




Importante: somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.

Atencéo: esse item é compativel com modelos de mala laterais que possuem o
sistema de fixacdo Outback, com a instalacio do mesmo € possivel utilizar
malas laterais com sistema de encaixe Monokey;

(=)

01 - Identifique os pontos de fixagéo do kit adaptad, Fig. 01;

02 - Faca a unido trava do suporte (item 03) com o corpo em chapa kit (item 01), utilize
parafuso chato M6 x 16, atengéo para néo colocar o item de maneira invertida, Fig. 02;

03 - Remova o acabamento plastico original e espagcadores originais, adicione o
espacador Chapam no local indicado, Fig. 03, 04, 05 € 06;



04 - Adicione a chapa do adaptador (item 01) na furagéo instale o conjunto com
parafuso M8 x 30, arruelas M8 e porca travante M8, porém néo dé o aperto final dos
mesmos, Fig. 07 e 08;

05 - Na parte inferior do suporte de malas realize a troca dos carreteis originais pelos
carreteis Chapam, fixe 0s mesmos utilizando os parafusos originais, Fig. 09 e 10;

06 - Regule a altura da chapa conforme furo oblongo, de modo que a trava faca o
encaixe da mala correspondente que esteja utilizando, e dé o aperto final ao conjunto,
Fig. 11 e 12.



